Szamelmélet, algebra

D) Elsofoku egyenletek, egyenlotlenségek,

egyenletrendszerek - Osszefoglalas

9. évfolyam

1. Oldd meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazén!

2. 0Oldd meg az alabbi egyenldtlenség K 9s szdmok halmazan!
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3. 0Oldd meg az alabbi egyenletrendszereket a valds szamparok halmazan!
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a. Melyik az a kétjegyl szdm, amelyben a szamjegyek 6sszege 9, ¢s amelyet a
szamjegyei felcserélésével nyert kétjegyli szambél Kivonya az eredeti szam = részét

kapjuk?

b. Egy 5,3 km hosszu ellipszis alaku iligetGpalya‘startpontjatol egyszerre indul el két
zsoké egymadssal megegyez0 iranybang Az egyik atlagsebessége 12,5 km/h, a masiké
14 km/h. Mennyi id6 mulva talalkoznak?

c. Egy kad csupan a melegvizes ¢sapbol 20 perc alatt telik meg, csak a hidegvizes
csapbol pedig 25 perc alatt. Memy1 1d6 alatt telt meg a kad, ha a melegvizes csap 4
perccel kevesebb ideig velt nyitva, mint a hidegvizes csap?

d. 170g 60%-os salétromsavat hany gramm 30%-os salétromsavval kell
osszekeverniink, hogy48%-os salétromsavat kapjunk?

e. Egy gép lefestéséhez7 doboz festék kell. Ha 3 doboz sarga és 4 doboz kék festéket
vesziink, az 7840, Ft*ba keriil, ha 4 doboz sargat és 3 kéket vesziink, az 8050 Ft-ba
keriil\Mennyibevkeriil egy-egy doboz festék?
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